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Mednarodna mladinska konferenca o prihodnosti, vodenju in participaciji mladih 

Projekt Future in Motion je mednarodna dvodnevna mladinska konferenca, ki jo 
organizira Študentska organizacija Slovenije (ŠOS), krovna organizacija, ki zastopa 
interese študentov v Republiki Sloveniji. Konferenca je namenjena dijakom in 
študentom ter mladim med 15. in 25. letom starosti ter naslavlja ključna vprašanja, 
povezana s prihodnostjo družbe, vodenjem, inovacijami, aktivnim državljanstvom, 
mednarodnim sodelovanjem in vlogo mladih v evropskem prostoru. 

Dogodek je zasnovan kot odprta platforma za izmenjavo znanj, idej in izkušenj ter za 
spodbujanje dialoga med mladimi, odločevalci, strokovnjaki in predstavniki institucij. 
Konferenca si prizadeva povezati več sto mladih udeležencev iz Slovenije in širše 
evropske regije ter jim omogočiti kakovostno vsebinsko in mreženjsko izkušnjo. 

Vsebinska in programska zasnova konference 

Program konference je strukturiran v obliki predavanj, panelnih razprav, delavnic in 
interaktivnih vsebinskih sklopov, ki udeležencem omogočajo aktivno sodelovanje in 
poglobljeno razumevanje obravnavanih tem. Poseben poudarek je namenjen temam 
prihodnjih kariernih poti, voditeljstva, podjetnosti, digitalnih kompetenc, mednarodne 
mobilnosti ter vključevanja mladih v procese odločanja. 

Vsebine so oblikovane z upoštevanjem potreb in izzivov mladih v sodobni družbi ter 
prilagojene njihovi starostni skupini, interesom in izkušnjam. Teoretična znanja so 
dopolnjena s praktičnimi primeri, dobrimi praksami in konkretnimi življenjskimi 
situacijami, s čimer se zagotavlja večja razumljivost, uporabnost in prenos znanja v 
prakso. 

Sodelovanje strokovnjakov in institucij 

V program so vključeni domači in tuji strokovnjaki, predstavniki javnih institucij, 
diplomatskih predstavništev, gospodarstva, civilne družbe ter mladinskih organizacij. 
Njihovi prispevki temeljijo na strokovnih in preverjenih vsebinah ter spodbujajo kritično 
razmišljanje, odprto razpravo in medkulturni dialog. 

Družbena odgovornost in dolgoročni učinki 



Projekt Future in Motion je zasnovan v skladu z načeli družbene odgovornosti, 
preglednosti in vključevanja deležnikov. Konferenca spodbuja aktivno participacijo 
mladih, krepitev njihovih kompetenc ter njihovo vlogo kot soustvarjalcev prihodnjih 
družbenih in razvojnih procesov. Poseben poudarek je namenjen trajnosti, dostopnosti 
in dolgoročnemu vplivu projekta na mladinsko skupnost. 

 


